



习近平登上山东舰，检阅仪仗队 新华社发

山东舰，入列！

我国第一艘国产航母交付海军，习近平出席交接入列仪式

激动人心 |

首艘国产航母山东舰交付海军

我国第一艘国产航空母舰山东舰17日下午在海南三亚某军港交付海军。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席交接入列仪式。

下午4时许，交接入列仪式开始，全场高唱中华人民共和国国歌，五星红旗冉冉升起。仪仗礼兵护卫着八一军旗、命名证书，正步行进到主席台前。习近平将八一军旗、命名证书分别授予山东舰舰长、政治委员。山东舰舰长、政治委员向习近平敬礼，从习近平手中接过八一军旗、命名证书。习近平同他们合影留念。交接入列仪式在中国人民解放军军歌声中结束。

随后，习近平登上山东舰，检阅仪仗队。

习近平察看有关装备，了解舰载机飞行员工工作生活情况。习近平前往驾驶室，同官兵亲切交流，在航泊日志上郑重签名。

习近平在码头接见了航母部队官兵代表和航母建设单位代表。习近平对我国航母建设取得的成绩表示肯定，勉励他们再接再厉，为党和人民再立新功。

丁薛祥、刘鹤、何立峰，以及李作成出席仪式。张又侠主持仪式，宣布我国第一艘国产航母交接入列和舰名、舷号。

经中央军委批准，我国第一艘国产航母命名为“中国人民解放军海军山东舰”，舷号为“17”。

据新华社

舰长是谁 |

来奕军成山东舰首任舰长



舰长来奕军(左)和政委庞建宏

昨天的新闻联播中，佩戴大校军衔的来奕军被介绍为山东舰舰长，佩戴大校军衔的庞建宏被介绍为山东舰政治委员。

公开资料显示，首任国产航母舰长来奕军毕业于海军军官的摇篮——大连舰艇学

院，曾任导弹护卫舰连云港舰长，东海舰队护卫舰第8大队大队长，并当选2010年度全军优秀指挥军官。

航母首任政委庞建宏，曾担任北海舰队西安舰政委、某作战支援舰支队政治部主任。

中国首艘航母辽宁舰先后两任舰长和政委均已经获得提拔。

2019年12月12日上午，海军在京隆重举行晋升将官军衔仪式，晋升少将军衔的27名军官中有刘喆和李东友，他们分别是辽宁舰第二任舰长和政委。辽宁舰首任舰长张峥和政委梅文也早获擢升，张峥目前担任国产航母编队司令员一职，梅文曾担任某潜艇基地政委。

据央视

图说
我们的
价值观
祖国
是我家

富强 民主
爱国 敬业
自由 平等
诚信 友善
文明 公正
和谐 法治

